

ERRATA

Considerando divergências encontradas na Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2022:

- Na página 58, com relação ao Número de Atendimentos da USF Assistência, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “4.495”, leia-se: “1.429”.

- Na página 58, com relação ao Número de Procedimentos da USF Assistência, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “2.600”, leia-se: “2.525”.

- Na página 58, com relação ao Custo da USF Assistência, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “R\$ 269.137,01”, leia-se: “R\$ 168.770,22”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Atendimento da USF Assistência, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “R\$ 59,58”, leia-se: “R\$ 118,10”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Procedimento da USF Assistência, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “R\$ 103,51”, leia-se: “R\$ 66,84”.

JUSTIFICATIVA: As informações da USF Ajapi/Ferraz da linha anterior foram duplicadas por erro de fórmula.

- Na página 58, com relação ao Número de Atendimentos da USF Mãe Preta, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “17.113”, leia-se: “5.351”.

- Na página 58, com relação ao Número de Procedimentos da USF Mãe Preta, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “40.292”, leia-se: “11.014”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Atendimento da USF Mãe Preta, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “**R\$ 46,11**”, leia-se: “**R\$ 147,46**”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Procedimento da USF Mãe Preta, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se: “**R\$ 19,58**”, leia-se: “**R\$ 71,64**”.

JUSTIFICATIVA: Erro de fórmulas do Excel.

- Na página 58, com relação ao Número Total de Atendimento das Unidades de Saúde da Família, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**78.994**”, leia-se “**64.166**”.

- Na página 58, com relação ao Número Total de Procedimentos das Unidades de Saúde da Família, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**118.967**”, leia-se “**89.614**”.

- Na página 58, com relação ao Custo Total das Unidades de Saúde da Família, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**7.821.569,81**”, leia-se “**7.721.203,02**”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Atendimento das Unidades de Saúde da Família, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**99,01**”, leia-se “**120,33**”.

- Na página 58, com relação ao Custo Médio por Procedimento das Unidades de Saúde da Família, no quadro Comparativo do 1º Quadrimestre 2021, onde lê-se “**65,75**”, leia-se “**86,16**”.

JUSTIFICATIVA: Novos totais encontrados após a correção dos dados anteriormente apurados.